

**DODATOK K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ VEREJNÝCH SLUŽIEB - AIRNET s.r.o.  
č. 1609044 - Dodatok č. 1 uzatvorenej dňa 05.03.2020**

uzatvorený podľa §84 zákona č. 452/2021 Z.z. o elektronických komunikáciách v platnom znení  
(ďalej len ako „Zákon“).

medzi zmluvnými stranami:

Priezvisko a meno / obchodné meno:	Obec Abrahám
Trvalé bydlisko /sídlo:	Abrahám 52, 925 45, Abrahám
Telefón / mobil:	+421917906153
Zastúpený:	Németh Igor Ing.
Dátum narodenia; rodné číslo:	
IČO:	00305855
DIČ:	2021006614
IČ DPH:	

(ďalej len ako „Účastník“):

a	
Obchodné meno:	AIRNET s.r.o.
Sídlo:	Siladice 240, 920 52 Siladice
IČO:	44996420
DIČ:	2022908316
IČ DPH:	SK2022908316
Bankové spojenie:	Tatra banka, a.s.
IBAN:	SK6211000000002922826959
Zapísaný:	v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka číslo: 24530/T (ďalej len ako „Podnik“)

Zmluvné strany sa dohodli, že účastníkovi bude poskytovaná vernostná zľava vo výške **65,00€ s DPH** mesačne po dobu viazanosti 24 mesiacov od nadobudnutia účinnosti tohto dodatku.

Účastník zaplatí za poskytnuté služby mesačný paušál vo výške **65,00€** na základe dohody zmluvných strán.

Tento dodatok sa uzatvára na dobu neurčitú, ktorý nadobúda platnosť okamihom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť od 01.04.2022. Viazanosť 24 mesiacov nadobúda účinnosť od 01.04.2022. Mesačná zľava je platná do 31.03.2024.

Všetky ceny v tomto článku sú uvedené v EUR s DPH.

Paušálne poplatky budú fakturované mesačne, mesiac vopred so splatnosťou 14 dní. Účastník sa zaväzuje uhradiť všetky daňové doklady v termíne splatnosti na nich uvedenom.

## OSOBITNÉ USTANOVENIA

1. Účastník zaplatí za poskytnuté služby mesačný paušál vo výške **65,00€** na základe dohody Zmluvných strán. Všetky ceny v tomto článku sú uvedené v EUR s DPH.
2. Paušálne poplatky budú fakturované mesačne, mesiac vopred so splatnosťou 14 dní. Účastník sa zaväzuje uhradiť všetky daňové doklady v termíne splatnosti na nich uvedenom.
3. V prípade, ak je predmetom tohto dodatku Viazanosť a/alebo dohoda o predĺžení Viazanosti, Zmluvné strany berú na vedomie, že sa na Viazanosť vzťahujú ustanovenia o Viazanosti uvedené v uzatvorenej Zmluve o poskytovaní služieb.
4. Tento dodatok sa uzatvára na dobu neurčitú, ktorý nadobúda platnosť okamihom podpisu oboma Zmluvnými stranami a účinnosť od 01.04.2022.
5. **VYHLÁSENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA:** Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe plnomocenstva s úradne osvedčeným podpisom Účastníka, alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.
6. Pokiaľ je tento dodatok uzatvorený medzi Podnikom a Účastníkom, ktorý je spotrebiteľom podľa zákona č. 102/2014 Z.z. o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho (ďalej len „Zákon o ochrane spotrebiteľa“) a pokiaľ bol tento Dodatok uzatvorený spôsobom uvedeným v Zákone o ochrane spotrebiteľa, je Účastník oprávnený písomne odstúpiť od tohto dodatku v lehote 14 dní odo dňa (i) uzavretia tohto dodatku, ak je jej predmetom výlučne zmena poskytovania Služieb, (ii) prevzatia tovaru poskytnutého do užívania Účastníkovi, pokiaľ spoločne a súčasne s uzavretím tohto dodatku uzatvoril Účastník zmluvu o nájme koncového zariadenia alebo zmluvu, ktorej predmetom je predaj tovaru. Za súčasné uzatvorenie zmluvy o nájme koncového zariadenia alebo zmluvy, ktorej predmetom je predaj tovaru, sa považuje, aj keď sú ustanovenia upravujúce nájom koncového zariadenia alebo predaj tovaru obsahom tejto Zmluvy. Odstúpením od tohto dodatku v súlade so Zákonom o ochrane spotrebiteľa v ktorejkoľvek jeho časti sa dodatok zrušuje, nezrušuje sa však uzatvorená Zmluva o poskytnutí služby, ktorá je v platnosti do momentu jej ukončenia uvedenom v Zmluve a za podmienok dohodnutých v Zmluve. V prípade odstúpenia od tohto dodatku podľa tohto bodu sa dodatok zrušuje od počiatku, pričom Účastník je povinný na vlastné náklady, najneskôr v lehote 14 dní odo dňa zániku dodatku vrátiť Podniku akékoľvek hnutelné veci a plnenia, ktoré mu boli odovzdané v súvislosti s plnením tohto dodatku. Podnik je povinný najneskôr v lehote 14 dní odo dňa doručenia odstúpenia od dodatku vrátiť Účastníkovi všetky finančné ako aj vecné plnenia, ktoré od neho obdržal v súvislosti s plnením tohto dodatku, okrem poplatkov za Služby a za elektronický obsah, pri ktorých súhlasil Účastník s ich poskytovaním, resp. poskytnutím pred uplynutím lehoty podľa Zákona o ochrane spotrebiteľa na odstúpenie.
7. **SÚHLAS SO ZAČATÍM SLUŽBY AJ PRED UPLYNUTÍM LEHOTY NA ODSTÚPENIE:** Účastník, ktorý je spotrebiteľom, podpisom tohto dodatku súhlasí so začatím poskytovania Služby aj pred uplynutím lehoty na odstúpenie - 14 dní a to podpisom tohto dodatku alebo zriadením poslednej Služby, ak je niektorá zo Služieb zriaďovaná, ak nie je dohodnuté inak. Podnik má právo na úhradu sumy úmernej rozsahu poskytnutého plnenia do momentu odstúpenia. Týmto súhlasom nie je dotknuté právo Účastníka – spotrebiteľa odstúpiť v lehote 14 dní od samotnej Zmluvy. Podnik zároveň s týmto dodatkom odovzdal Účastníkovi aj informáciu v zmysle § 3 Zákona o ochrane spotrebiteľa.